
ひとり暮らし
12.3％

 夫婦のみの
世帯
38.6％

その他・無回答
3.2％

三世代家族
8.4％

二世代家族
37.5％

６５
歳
以
上
の
要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
な
い

か
た
の
回
答
を
抜
粋
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

家
族
の
状
況
は
半
数
が
高
齢
者
の

み
の
世
帯

健
康
は
７３
％
が
良
好
と
回
答

現
在
の
健
康
状
態
は
、「
健
康
で
あ
る
」（
２７
・

３
％
）、「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
健
康
で
あ
る
」（
４６・

１
％
）、「
あ
ま
り
健
康
で
な
い
」（
２０
・
０
％
）、「
健

康
で
な
い
」（
５
・
４
％
）、「
無
回
答
」（
１
・
２
％
）

と
な
っ
て
お
り
、７３
・
４
％
の
か
た
が
健
康
で
あ

る
と
答
え
て
い
ま
す
。健
康
で
な
い
と
す
る
人

は
、高
齢
に
な
る
に
し
た
が
っ
て
減
っ
て
い
ま

す
が
、そ
れ
で
も
、８５
歳
以
上
の
か
た
の
６９
・
３

％
が
健
康
で
あ
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

健
康
で
も
７７
％
が
通
院
中

現
在
の
通
院
状
況
を
問
う
と
、７７
・
０
％
の
か

た
が
通
院
し
て
い
る
状
況
に
あ
り
、健
康
で
あ

る
と
答
え
た
か
た
で
も
通
院
は
し
て
い
る
こ
と

が
分
か
り
ま
す
。な
お
、通
院
の
回
数
は
、月
に

１
〜
２
回
の
か
た
が
７２
・
６
％
、月
に
３
〜
４
回

の
か
た
が
１４
・
５
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

介
護
保
険
制
度
が
施
行
さ
れ
て
か
ら
２
年
が
経
過
し
、現
在
の
老
人
保
健
福
祉
計

画
、介
護
保
険
事
業
計
画
の
見
直
し
が
必
要
と
な
っ
て
き
て
い
ま
す
。そ
こ
で
、制
度

や
サ
ー
ビ
ス
に
対
す
る
評
価
と
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
状
況
、利
用
意
向
な
ど
を
調
べ
、次

期
計
画
を
よ
り
良
い
制
度
運
営
に
活
か
す
た
め
、６５
歳
以
上
の
か
た
と
要
介
護
認
定

を
受
け
て
い
る
か
た
を
対
象
に
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い

た
皆
さ
ん
、あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

●調査概要
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要介護認定者（施設利用者）

介護保険施設に入所・入院し
ているかた全員（県の調査対
象者を除く）

郵送配布・郵送回収

４２４件

２５３件
（５９．７％）

要介護認定者（在宅者）

在宅の要介護認定を受けてい
るかた全員（県の調査対象者
を除く）

郵送配布・郵送回収
（一部訪問調査）

１，４６２件

１，０１５件
（６９．４％）

高齢者保健福祉に関する
意識調査

６５歳以上の要介護認定を受け
ていないかたから無作為抽出

郵送配布・郵送回収

４，９３０件

３，２４５件
（６５．８％）

調査区分

調査対象者

調査方法

発送件数

回収件数
（回収率）

高
齢
者
保
健
福
祉
・
介
護
保
険
に
関
す
る
調
査
結
果
を
公
表

高
齢
者
の
約
７
割
が
在
宅
で
の
介
護
を
希
望

介
護
保
険
制
度
は
ほ
ぼ
半
数
以
上
が
満
足

高
齢
者
保
健
福
祉
に

関
す
る
意
識
調
査
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大変高い
25.4％.4

 やや高い 
36.1％.1

安い
0.1％やや安い

0.5％.5

妥当
28.4％.4

無回答
9.6％

何か困ったときに
助け合う程度の
親しい人がいる
27.9％

お互い訪問しあう
程度の人ならいる

19.4％

無回答
2.8％

挨拶をする
人ならいる
14.5％

立ち話をする程度の
人ならいる
28.0％

ほとんど
つきあいはない

7.4％

自宅で家族だけに
介護されたい
19.9％

自宅で家族などの
ほかに介護保険の
在宅サービスなど
を利用したい
48.3％

その他
3.6％

特別養護老人
ホームなどの
施設を利用
したい
21.2％

無回答
7.0％

介
護
保
険
料
は
６１
％
が
高
い
と
回

答
６１
・
５
％
の
か
た
が
、介
護
保
険
料
が
高
い
と

感
じ
て
い
ま
す
。な
お
、介
護
保
険
制
度
は
、サ

ー
ビ
ス
の
充
実
を
図
る
と
保
険
料
が
高
く
な
る

仕
組
み
で
す
が
、「
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
と
保
険
料

の
充
実
の
ど
ち
ら
を
重
視
し
ま
す
か
」と
い
う

質
問
に
は
、「
現
状
の
サ
ー
ビ
ス
に
見
合
う
保
険

料
が
よ
い
」（
４５
・
５
％
）、「
保
険
料
が
高
く
な
っ

て
も
サ
ー
ビ
ス
を
充
実
し
て
ほ
し
い
」（
１２
・
７

％
）、「
十
分
な
サ
ー
ビ
ス
は
受
け
ら
れ
な
く
て

も
保
険
料
は
安
い
方
が
よ
い
」（
９
・
９
％
）と
い

う
回
答
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

近
所
づ
き
あ
い
の
程
度

近
所
の
か
た
と
何
ら
か
の
つ
き
あ
い
が
あ
る

と
答
え
た
の
は
、合
計
７９
・
８
％
で
す
。ほ
と
ん

ど
つ
き
あ
い
が
な
い
理
由
は
、「
人
づ
き
あ
い
が

苦
手
」（
９
・
８
％
）、「
引
っ
越
し
て
き
た
ば
か
り

で
知
り
合
い
が
い
な
い
」（
２５
・
２
％
）で
し
た
。

地
域
の
中
で
活
動
し
て
い
く
た
め

に
、地
域
に
期
待
す
る
こ
と（
複
数
回
答
）

「
身
近
な
場
所
に
活
動
で
き
る
施
設
が
整
備

さ
れ
て
い
る
こ
と
」（
４７
・
１
％
）、「
お
金
を
か
け

ず
に
活
動
で
き
る
メ
ニ
ュ
ー
が
用
意
さ
れ
て
い

る
こ
と
」（
３３
・
７
％
）、「
巡
回
バ
ス
な
ど
公
共
交

通
機
関
が
充
実
し
て
い
る
こ
と
」（
２４
・
７
％
）な

ど
と
い
う
回
答
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

将
来
望
む
介
護
形
態

今
後
、自
分
が
介
護
を
必
要
な
状
態
と
な
っ

た
と
き
、ど
の
よ
う
な
生
活
を
希
望
す
る
か
に

つ
い
て
の
質
問
で
は
、在
宅
希
望
は
合
計
で
６８
・

２
％
、施
設
希
望
は
２１
・
２
％
で
し
た
。年
齢
が
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お腹から声を出して歌うことは、健康に
も良いですね。（デイサービスさくらの）

高齢者保健福祉・介護保険に関する調査結果を公表
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